
Шановний абітурієнте! 
 

Кафедра обліку і аудиту займається підготовкою фахівців з 1994 року. 
На кафедрі працює 14 викладачів, з них 2 професори і 8 доцентів. 
Спеціальність акредитована за найвищим четвертим рівнем акредитації. Кафедра 

випускає:  бакалаврів,  спеціалістів,  магістрів.  Підготовка  здійснюється  за 
спеціалізаціями, які користуються попитом на внутрішньому й зовнішньому ринку. 

Без  фахівців  з  обліку  і  аудиту  не  може  обійтися  жодне  підприємство,  тому  що 
тільки  ці  фахівці  документально  оформляють  і  супроводжують  усі  процеси,  що 
відбуваються на підприємстві, складають і подають фінансову та податкову звітність. 

Коли  знаєш  як  правильно  скласти  ці  документи,  то  можеш  легко  аналізувати  й 
планувати  діяльність  підприємства,  а  також  перевіряти  правильність  складання 
документів і звітності. 

Тому прослідковується ступінчатість навчання: Облік, Аналіз, Аудит. 
Від  рівня  отриманих  студентами  знань  залежить  їх майбутня посада  та  розмір  їх 

потенційної заробітної плати. 
У нашому ВНЗ ми давно навчаємо як національним, так і міжнародним стандартам 

обліку і аудиту, Податковому Кодексу України. Викладачі нашої кафедри беруть участь 
у їх розробці.  

На кафедрі працюють фахівці‐практики з обліку, аналізу і аудиту, яких запрошують 
вести семінари в ГУ Міністерства доходів і зборів, Державній фінансовій інспекції та на 
курсах підвищення кваліфікації практикуючих бухгалтерів. 



З 1993 року активно діє Клуб бухгалтерів і аудиторів. Він створений для того, щоб 
сьогоднішнім студентам ЗДІА, а в майбутньому фахівцям з обліку  і аудиту, допомогти 
обрати з широкого спектру вакансій підходящу для себе роботу. 

Зробити правильний для себе вибір Вам допоможуть зустрічі на засіданнях Клубу з 
фахівцями в різних галузях, які дадуть відповіді на питання, що цікавлять Вас. 

Цю інформацію Ви не отримаєте на жодній лекції й не прочитаєте не в одній книзі. 
Наші студенти денного і заочного відділення спеціальності «Облік і аудит» беруть 

активну участь у наукових конференціях і роботі Наукового студентського товариства, 
займають призові місця у Всеукраїнських олімпіадах з бухгалтерського обліку і аудиту, 
а також в олімпіадах, організованих ГУ Міністерства доходів і зборів та банками. 

Кафедра обліку  і аудиту ФЕУ ЗДІА є для роботодавців своєрідним Знаком якості, 
тому  що  за  нашою  рекомендацією  Наші  випускники  займають  престижні 
високооплачувані посади навіть без досвіду роботи.  

Студенти кафедри обліку і аудиту мають 100% працевлаштування за фахом. 
Можна і у Запоріжжі отримати якісну освіту, яка дозволить працевлаштуватися по 

всій території України та за кордоном. Деякі прагнуть закінчити столичний ВНЗ, але 
потім не можуть там знайти роботу, а наших випускників охоче запрошують на роботу 
не лише до найбільших міст України, а й за кордоном. 

Ми пишаємося  успіхами наших  випускників,  які  через  багато  років  не  втрачають 
зв'язок  з  кафедрою  й  підтримують  наступність  поколінь.  Їх  місце  за  студентською 
партою зайняли їх молодші брати й сестри, діти й племінники.  

Приходьте! Ми чекаємо ВАС! 


